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Te is gyanús vagy! 
 
 
Elődeink hordákba verődve éltek, csapatosan keresték az élelmet, ejtették el a vadakat, 
és közösen fogyasztották el azt. 
Közös erővel, egymásra támaszkodva tudtak túlélni, teremtették meg maguknak a 
szükséges eszközeiket és ez által javították életük körülményeit. 
Nézz csak körül, hova fejlődtek! 
 
Egy cég is pontosan ugyanígy működik, csak kicsiben. 
 
Mindenkinek megvan a szerepe cégen belül, és mindenki egy fontos eleme az egésznek. 
Ha valaki huzamosabb ideig kiesik, az zavart okoz a működésben, hiszen a csapágy sem 
működik megfelelően, ha hiányzik belőle egy golyó. 
 
Előfordul az is, hogy mindenki megfelelően dolgozik a saját területén, és jól együtt 
dolgozik a többiekkel, valahogy mégsem eléggé jövedelmező a cég tevékenysége. 
Miért? Homokszem került a golyók közé? 
 
Egyik kedves partnerem azzal keresett meg, úgy érzi, az árbevétele kisebb, mint 
kellene.  
Megy a bolt, de valami mégsem stimmel.  
Valahogy nincs annyi bevétele. Valahova elfolyik a pénze. 
De hova? 
Miért? 
Nézzük már meg a programban, hogy mi, vagy hol lehet a gond? 
 
Veled is előfordul(hat) ilyesmi. 
 
Készülj fel, mert olyan dolgok is kiderülhetnek, amikre nem is gondoltál volna! 
Pl.  -     Nem megfelelő pénztári egyenleg – gondolok itt arra, amikor egy  

partneremnél előfordult, hogy kp és utalásos számlákkal kapcsolatosan 
voltak duplán kiegyenlített tételek, vagy a gépi és a nyomtatott egyenleg 
nem egyezett meg egymással. Mindez pedig egyáltalán nem, vagy csak kis 
idő múlva tűnt fel bárkinek is… 

 
- A munkaidő, vagy a raktárkészlet rejtett fogyásai – amikor pl egy-egy 

alkatrész kikerül a raktárból, de valahogy nem arra a számlára kerül, 
amelyikkel éppen dolgoztak… 
 

- Termék kitárolások, készletkorrekciók, selejtezések, amik magyarázatra 
szorulnak – Amikor ugyanakkora alkatrész mennyiség mellett sokkal 
kevesebb a bevétel, ellenben olyan dolgok is selejtezésre kerülnek, amiket 
életszerűen nem is lehet leselejtezni… 

 
A megfelelő ügyviteli rendszerrel a szükséges adatokat egyszerűen és könnyen 
megkapod.  
 
Nem kell nyomoznod, hogy ki csinált meg egy adott feladatot, vagy ügyletet, mert a 
rendszer ezt azonnal mutatja.  
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Nem kell megvárnod, míg felmerül Benned a gyanú árnyéka valamelyik munkatársad 
irányába.  
Nem kell meggyanúsítanod senkit sem, nem kell, hogy megrendüljön a bizalmad 
bárkiben is.  
 
Ne gyárts összeesküvés elméleteket, egyszerűen csak használd a rendszeredet! 
 
A megfelelő ügyviteli rendszerrel pillanatok alatt olyan statisztikákat, adatokat látsz, 
amikből egyértelműen kiderül, hogy hol folyik el a pénzed, és hogyan. 
 
Ilyen esetben pillanatok alatt tisztázod az esetleges félreértést, vagy éppen 
megbizonyosodsz arról, hogy kivel van gond, kinek a munkájával, vagy a 
hozzáállásával. 
 
Ezzel eléred a bevételeid növekedését, hiszen időben kizárod a káros, hátráltató, vagy 
éppen az eredmény-csökkentő tényezőket. 
 
Ezzel erősíted az egységet, amiben dolgoztok, ezáltal tudod eredményesebbé tenni 
magatokat. 
 
Ne várd meg: 
- amíg felbomlik az egység, és szétszélednek az embereid,  
- vagy nem a megfelelő ember van a megfelelő helyen,  
 
hiszen ez a céged végét jelentheti! 
 
Tégy ez ellen! 
 
Neked is lehet több vevőd, nagyobb bevételed, ha megfelelő ügyviteli rendszered van, 
és élsz is azokkal a lehetőségeiddel, amiket biztosít számodra!  
Könnyítsd meg az életed!  
 
Hívj most, hogy megtudd a részleteket!  
 

Dolgozz Te is így! Hívj most!  
Telefon: +36 1 284 00 30  

E-mail: autosoft@autosoft.hu 
 


